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Ata n". 035/2019

Sessão Ordinária do dia 009 de Setembro de 2019

Aos nove (09) dias do mês de Setembro de 2019, às dezoito horas (IShOOmin), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Vereador Carlos
Araújo, Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira,
Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,
Vereador Juarez Faria Barhosa, Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Neri
Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, Vereador Paulo Roberto Donin,
Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,
Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus
aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do
Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata
resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta
dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou
em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis (26) de Agosto
de 2019. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte seis (26) de Agosto de 2019. Resultando
APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador Juarez Faria Barbosa,
para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:
Indicação n". 474 de 2019 de autoria do vereador Carlos Araújo. Assunto: INDICA
viabilizar a instalação de uma Praça Pública com parquinho infantil, academia ao ar livre,
quadra de vôlei de areia e futebol no bairro Vertentes das Águas, nesta cidade. Indicação n°
475 de 2019 de autoria do vereador Carlos Araújo. Assunto: Indica ao poder executivo
municipal a urgente necessidade de se tomar medidas que objetivem com a construção de PSF
no Bairro Vertentes das Águas, nesta cidade. Indicação n" 473 de 2019 de autoria do
vereador Carlos Venâncio. Assunto: Sobre a necessidade imediata de viabilizar uma operação
tapa buracos e o recapeamento com lama asfáltica na rua Cruz Alta, Bairro Primavera 11.
Indicação n° 472 de 2019 de autoria da vereadora Edna Mahnic. Assunto: Indicatória ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito, com cópias para as Secretarias de Infraestrutura, Agricultura
e Meio Ambiente e ao Chefe de Gabinete, para que seja feito plantio de Ipês nas regiões de
Primavera do Leste, onde compreendem a INSTÂNCIA TURÍSTICA ROTA DOS IPÊS E
DAS ÁGUAS. Indicação n" 476 de 2019 de autoria do vereador Elton Baraldi. Assunto: Que
seja encaminhada ao executivo municipal proposição indicatória para que seja elaborado um
projeto lei tratando do Programa Calçada e Lote Nota 10 - gerando conscientização, melhoria
na mobilidade urhana de nossa cidade e assim seja promovida a conservação, uso e zelo das
nossas calçadas e lotes urhanos visando o bem estar coletivo e saúde pública. Indicação n"
470 de 2019 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos nos
dispositivos regimentais em vigor nesta casa de leis, requeiro a mesa, seja endereçada
correspondência indicatória ao chefe do Executivo Municipal, mostrando ao mesmo, instalar
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rampa de acessibilidade para cadeirantes na Rua Piracicaba, em frente o Salão Paroquial São
Cristóvão bairro Centro". Indicação n° 471 de 2019 de autoria da vereadora Ivanir Viana.
Assunto: Respaldados nas disposições do Regimento Intemo desta Augusta Gamara
Municipal, venho pelo presente, solicitar que seja endereçada expediente ao Excelentíssimo
Prefeito Municipal, com copia para secretaria de Educação, mostrado aos mesmos, a
necessidade de seja enviado atendimento de fisioterapia no ESF IX no bairro Primavera III.
Indicação n° 468 de 2019 de autoria do vereador Luís Costa. Assunto: "Solicito que coloque
lixeiras ou contêineres nas Margens da MT-130, estrada de acesso ao Cemitério Municipal".
Indicação n" 478 de 2019 de autoria do vereador Manoel Despachante. Assunto: "A
necessidade de adquirir-se uma máquina específica para utilização na retirada e transplante de
árvores adultas". Indicação n" 479 de 2019 de autoria do vereador Manoel Despachante.
Assunto: "A necessidade da Prefeitura Municipal fazer um trabalho emergencial de
dedetização nas galerias pluviais e de esgoto, para todos os tipos de insetos, moscas e ratos."
Indicação n° 480 de 2019 de autoria do vereador Manoel Despachante. Assunto: "Em razão
da reforma realizada nos canteiros centrais das Avenidas Cuiabá e Porto Alegre, que suprimiu
as árvores ali existentes, sejam replantadas no mínimo 03 (três) novas árvores de sombra por
canteiro, isto porque, informam os comerciantes já atingidos pela nova formatação, que o
interior de suas empresas recebeu um acréscimo de 2 a 3 graus centígrados." Indicação n°
469 de 2019 de autoria do vereador Paulo Márcio. Assunto: "A implantação do Sistema de
Ouvidoria E-OUV DA CGU, e a adesão a rede nacional de ouvidorias na Prefeitura de
Primavera do Leste-MT". Indicação n" 477 de 2019 de autoria do vereador Wellis Campos.
Assunto: Quebra molas e a devida sinalização na Avenida Babaçu, no bairro Primavera III,
nas proximidades do número 1125 no município de Primavera do Leste — MT. O Presidente
solicitou autorização do Plenário para inclusão na Pauta Projeto de Lei n°. 983 de 2019 para
leitura, discussão e Votação. De autoria do Exeeutivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder
Executivo a celebrar Termo de Convênio com o município de Poxoréu/MT, e da outras
providencias. Projeto de Lei Ordinária n" 988 de 2019 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Substitui integralmente os Anexos I, II, III, VIII e IX do Plano Plurianual do
Município de Primavera do Leste-MT, instituído pela Lei Municipal n.° 1.694 de 24 de
outubro de 2017 e alterações. Projeto de Lei Ordinária n" 989 de 2019 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇA MENTARIAS
DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Moção de
Aplansos n" 026 de 2019 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Concede Moção de
Aplausos, a Lélia de Jesus Abreu Martins Leite. Moção de Aplausos n" 028 de 2019 de
autoria do vereador Carlos Venâncio. Assunto: "Moção de Aplausos, para o piloto, Sr.
WILLIAM RAMBO do Município de Primavera do Leste Estado de Mato Grosso". Projeto
de Lei Ordinária n° 905 de 2018 de autoria do Executivo Mxmicipal. Assunto: Dispõe sobre
a concessão de licença para vendedores eventuais e ambulantes no âmbito do município de
Primavera do Leste - MT, e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos
Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Uson a palavra o Vereador
Carlos Venâncio dos Santos. (21:04) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou ter sido uma
semana muito corrida, defendeu o dia da Pátria. Ressaltou sobre as reclamações da população,
referente ao som alto. Pontuou sobre a tramitação do projeto relacionado à lei do silencio,
salientou o direito de todos deste que todos tenham cautelas. Defendeu indicação de sua
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autoria. Citou a moção de aplausos de sua autoria em homenagem ao atleta William.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna Maehnie. (25:43) A vereadora
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Salientou sobre o mês de Setembro sendo o mês Amarelo. Proferiu sobre o
suicídio no âmbito familiar e como poderão serem evitadas. Pontuou sobre o
comprometimento da OMS o programa de saúde mental. Pediu que a mídia tome cuidado ao
noticiar um caso de homicídio. Citou as palavras do senhor Drauzio Varella sobre a
depressão. Pontuou os dados da secretaria de segurança publica o aumento de suicídios no
mato grosso. Citou alguns casos em Primavera do Leste e destacou os dados de informação do
centro de valorização da vida, como a UPA e o Capis. Terminou seu discurso com uma frase
"São Francisco de Assis." Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir
Maria Gnoatto Viana. (37:18) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou a promoção da
Comandante Franciane. Parabenizou o trabalho do senhor Valmir e agradeceu por sempre
atende-los. Agradeceu à senhora Paula pelos trabalhos na UPA. A parte do vereador Wellis.
Parabenizou a vereadora pela luta juntamente com a senhora Jucelia, salientou união com a
senhora Mariusa. Agradeceu e parabenizou a todos. Retomou a palavra a vereadora Ivanir.
Informou ao senhor Divanilson que falou com todos os responsável, salientou ser uma luta
grande de todos os vereadores. Citou o caso de um cidadão ao precisar de uma UTI. Pontuou
a falta de UTI em todo o brasil e pediu uma atenção especial ao governo federal. Relatou ter
recebido uma ligação de uma paciente da cidade de Canarana pendido ajuda para uma UTI.
Relatou ter ligado em Cuiabá, pediu para falar com o Deputado da cidade de Agua Boa para
que ele tomasse providencia. Disse ter recebido uma reclamação com a falta de energia
através do pessoal que fazem treinamento no Cerradão. Defendeu a volta do esporte,
dirigindo-se ao vereador Paulo Donin. A parte do vereador Paulo Donin. Salientou para a
vereadora que tinham jogos nos sábados e domingos. Ressaltou depender da energia para
jogarem a noite. Defendeu que o campeonato amador deve ser feito nos domingos e sábados.
Retomou a palavra a vereadora Ivanir. Pediu que o secretario de uma atenção especial.
Proferiu sobre a falta do Neurocirurgião no município e pediu que o Prefeito faça um
convênio com o Neurocirurgião Felipe. Proferiu sobre a paralização dos Psiquiatras por não
serem valorizados, lamentou os caos para o município. Pediu que o Prefeito tome
providencias e valorize esses médicos. Comentou sobre o problema do compressor do SF7
que foi selecionado. Convidou à população do Bairro Primavera III para o dia quatorze na
escola Maria Sebastiana para participarem do atendimento, proferida pela a Sala da Mulher
com parceria a UNIC. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira
Costa. (47:28) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Salientou sobre a fala da vereadora Edna,
referente ao mês de setembro Amarelo mês de combate contra o suicídio. Salientou apoio ao
combate. Ressaltou parabenizando o atendimento da UNIC à saúde Mental em prol a
sociedade, defendeu esses atendimentos na rede publica. Citou sua fala anterior defendendo
os investimentos no município desses profissionais. Pediu providencia ao Prefeito e que de
prioridade para essa demanda. Citou em tribuna a fala da vereadora Ivanir a luta para
conseguir uma UTI, ressaltou que a saúde é um caos no país. Pontuou que a saúde tem que ter,
gestão sendo um direito de todos. Disse ter participado do programa destaque na TV Band,
agradecendo o convite pelo senhor Eduardo. Felicitou a Sessão Itinerante realizado no Bairro
Tuiuiú. Convidou a população para participarem da Audiência Publica no dia dezesseis às
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nove horas da manha. Ressaltou ser contra ao pedágio que ate moveu uma ação na justiça
referente ao valor cobrado pela concessionária. Disse ter visitado aos Bairros Bela Vista e
Atlântico sul. A parte do vereador Manoel. Pediu às pessoas que fazem uso de grupo de
Whatsapp que façam a divulgação da Audiência Publica. Retomou a fala o vereador Luís.
Agradeceu aparte do vereador Manoel. Ressaltou ter representado o Presidente e vereadores
em reunião na Capital de Cuiabá no Pro-soja, destacou agenda apresentada. Proferiu sobre os
caos da empresa que presta a manutenção dos ares-condicionados nas unidades no município.
Lamentou a proibição do vereador ao entrar na escola, proferida pela diretora em reunião.
Pediu respeito à instituição da Câmara de Vereadores e o papel de fiscalizador de cada
parlamentar. Pontuou os prejuízos das percas das vacinas no PSF do Bairro Poncbo Verde,
pela falta de manutenção do ar-condicionado. Pediu providencia e que notifique a empresa de
manutenção para que seja feito os serviços. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Manoel Mazzutti Neto. (58:32) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Gratificou-se pela
solenidade realizada na quinta-feira o qual comemorou cento e oitenta e quatro anos da
policia militar no estado de mato grosso. Fez um respaldo aos trabalhos da policia militar no
estado e no país. Parabenizou a comandante da policia militar a senhora Franciane pela troca
de patente. Citou a presença do governador e do ministro da educação ao entregar um projeto
de grande valia para o município. Parabenizou a escola Maçônica pela luta ao providenciar
esse projeto para a realização dessa escola a ser construída em Primavera, agradeceu a todos
os envolvidos pela criação do projeto. Reforçou o convite à população de primavera do leste
para participarem da Audiência Publica no dia dezesseis de setembro na Câmara Municipal.
Salientou apoio aos senhores Rui e Wilson que convoquem a população a virem participar da
audiência. Indagou não aceitar mais a pagar esse valor absurdo de pedágio. Reforçou o
convite para toda a população. Cumprimentou o publico que se fez presente. Referiu-se ao
vereador Luís, respondendo e justificando sua indagação sobre os ares-condicionados nas
creches e psf. Defendeu e parabenizou os trabalhos de fiscalizador do vereador e de todos os
demais. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente,
Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele
fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Mareio
Castro e Silva. (01:09) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou a ida em Brasília
jimtamente com o Prefeito Municipal, destacou buscar varias demandas para o município.
Informou que se iniciou o projeto lançado pelo Prefeito Municipal o "Novo Olha ,
parabenizou e agradeceu a todos os vereadores pelo empenho, ressaltando grandes conquista
em prol a sociedade. Parabenizou toda a diretoria da OAB a pessoa do senhor Darley pelo
evento realizado. Parabenizou a comandante Franciane pela troca de patente. Agradeceu o
senhor Eduardo e Beto Brasil pelo programa Destaque. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (01:15) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
sobre as melhorias das aguas de primavera. Ressaltou que os parlamentares são fiscalizador,
pontuou indagando a entrevista do vereador Luís. Articulou sobre a rua mumcipal que liga o
bairro tuiuiú e primavera III. A parte do vereador Manoel. Citou a fala do ex-prefeito
Getúlio sobre o assunto, destacando seu posicionamento. Retomou a palavra o vereador
Paulo Donin. Afirmou ser o local pontuado e que devem fiscalizar. Criticou ter ficado ruim a
entrevista do vereador Luís, referente aos demais vereadores. Destacou seu posicionamento
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referente à matéria. Citou os trabalhos das aguas de primavera após tanta eobrança pelos
parlamentares. Afirmou nunea ter aereditado nas aguas de primavera. Comentou sobre a volta
do senhor Mano no torneio do Gaúcho. Referiu-se aos críticos pontuando os resultados nas
umas nas próximas eleições. Comentou que o pedágio esta encima da área de primavera e que
precisam fiscalizar a situação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Valmislei Alves dos Santos. (01:22) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou sobre a Sessão
Itinerante realizada no bairro Tuiuiú parabenizou todos os servidores pelos trabalhos
realizados. Informou estar tudo no site do portal de transparência da câmara municipal e que
toda a população pode acessar. Citou a fala do vereador Carlos Venâneio, sobre o volume do
som nos finais de semana. Ressaltou devido o desenvolvimento da cidade nos últimos anos,
os conflitos cresceram junto. A parte do vereador Manoel. Destacou um testemunho quando
exercia a fimção de despachante, ressaltou que as pessoas perderam o senso de sociedade.
Retomou a palavra o vereador Valmislei. Disse concordar com a fala do vereador. Relatou
questionamento de um cidadão devido o som muito alto do seu vizinho, no qual não teve
acordo e que ligou para a fiscalização e não foi atendido. O parlamentar disse entender o
pessoal da fiscalização por ser um grupo só para atender tantas demandas no município. Pediu
que o executivo municipal que fique atento a essas demandas. Pontuou o projeto de sua
autoria juntamente com o vereador Carlos Venâneio, selecionando essas demandas junto com
o GGI, Policia Militar e Ministério Publico. Defendeu o sossego do pai de família, citando
uma chacina ocorrida há anos atrás em uma quitinete na cidade de primavera. Ressaltou
preocupação como pai de família e cidadão, salientando ao viver em sociedade nos dias de
hoje não é fácil. Proferiu investimento maior do executivo nesse setor por estar sucateado,
pediu apoio dos demais colegas para aprovação do projeto. A parte do vereador Antônio.
Enalteceu a iniciativa do vereador pela apresentação do projeto. Defendeu o sossego familiar.
Citou a frase citada em uma das musica dos músicos Caetano e Roberto Gil quando foram
secretários de agricultura. Afirmou que devem pontuar algumas situações, enaltecendo o
vereador. A parte do vereador Carlos Venâneio. Complementou a fala do vereador,
destacando outras reclamações referentes aos caminhões na madrugada atrapalhando o
sossego familiar. Retomou a palavra o vereador Valmislei. Agradeceu os vereadores pela
parte. Proferiu sobre o sossego publico, destacando a globalização no projeto de lei de sua
autoria que ira somar muito para o município. Relatou que o executivo faça sua parte dando
inffaestrutura necessária para a equipe poder trabalhar. Comentou sobre a privatização da
MT-130, criticando. Pediu para a população ficar a tenta e que participem da audiência
publica. O parlamentar posicionou ser contra a privatização desde inicio. Ressaltou andar
muito pelo estado de mato grosso tendo muitas estradas boas. Destacou sua opinião que sejam
isentados todos os impostos, para ai sim ter a concessão. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos (01:32) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Agradeceu a iniciativa do Presidente pela volta das Sessões Itinerante nos Bairros.
Salientou sobre a politica no município governada pelos gestores anteriores, dirigindo-se aos
parlamentares. Destacou cobranças nas gestões anteriores pelo vereador. Criticou o
posicionamento do ex-prefeito Getúlio a sua pessoa e pediu respeito. Citou alguns fatos '
oeorrentes na politica. Esclareceu ao ex-prefeito que através do projeto de sua autoria houve-
se a primeira economia, destacando-se alguns exemplos. Disse estar acompanhado a obra do
primavera III ao bairro Tuiuiú. O vereador fez vários questionamentos ao ex-prefeito.
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Ressaltou ter mandado recado para o judiciário. O vereador pediu respeito pelo trabalho de
fiscalizador do vereador. Salientou que precisam acreditar em ter uma primavera melhor,
dirigiu-se ao vereador Neri que foi parceiro e se precisar será companheiro sempre. Pediu
mais união do parlamento, fazendo uma reflexão. Defendeu os trabalhos dos vereadores.
Lamentou o fechamento da Santa Casa na cidade de Rondonópolis. E pontuou o mau uso das
redes sócias pedindo entender mais a politica. Terminou o discurso dizendo ter objetivo e que
seu gabinete esta a disposição de toda a população. Agradeceu a despediu-se. Findo o
discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito
uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n" 988 de
2019 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Substitui integralmente os Anexos I, II,
III, VIII e IX do Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste-MT, instituído pela
Lei Municipal n.° 1.694 de 24 de outubro de 2017 e alterações. O Presidente encaminhou para
as Comissões de Economia, Finanças e Orçamento para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 989 de 2019 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇA MENTÁRIAS DO EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente encaminhou para
as Comissões de Economia, Finanças e Orçamento para que de seu parecer no prazo
regimental. Moção de Aplausos n° 026 de 2019 de autoria do vereador Manoel. Assunto:
Concede Moção de Aplausos, a Lélia de Jesus Abreu Martins Leite. O Presidente colocou em
discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Justificou a iniciativa da
homenagem a doutora Lélia. Salientou reconhecimento do Poder Legislativo pelos trabalhos
prestados perante a sociedade. Pediu apoio dos parlamentares para aprovação da matéria. A
palavra do vereador Venâncio. Parabenizou o vereador pela iniciativa. Salientou sobre a
pessoa da doutora Lélia parabenizando pelos excelentes trabalhos prestados no município.
Afirmou foto favorável. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o vereador o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Moção de Aplausos n" 028 de 2019 de autoria do vereador Carlos Venâncio.
Assunto: "Moção de Aplausos, para o piloto, Sr. WILLIAM RAMBO do Município de
Primavera do Leste Estado de Mato Grosso". O Presidente colocou em discussão dos
senhores vereadores. A palavra do vereador Carlos Venâncio. Justificou a iniciativa da
moção para o senhor Willian, abrilhantando seu trabalho no município de primavera do leste.
Pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra
o vereador o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO
pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n° 905 de 2018 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a concessão de licença para vendedores eventuais e
ambulantes no âmbito do município de Primavera do Leste - MT, e dá outras providências. O
Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se
manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra
da vereadora Edna. A vereadora se absteve e justificou seu posicionamento. A palavra do
vereador Antônio. O vereador se absteve e justificou seu posicionamento. A palavra do
vereador Luís. O vereador se manifestou contrario e justificou seu posicionamento. A
palavra do vereador Paulo Mareio. O vereador se manifestou contrario e justificou seu
posicionamento. A palavra do vereador Araújo. O vereador se manifestou contrario e
justificou seu posicionamento. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente
colocou em processo de votação, resultando APROVADO com dez votos favoráveis, duas
abstenção (Edna) e (Antônio Marcos), três votos contrario (Luís), (Paulo Mareio) e (Araújo) e
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nenhuma ausência. O Presidente solicitou autorização do Plenário para inclusão na Pauta
Projeto de Lei n°. 983 de 2019 para leitura, discussão e Votação. De autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Convênio com o
município de Poxoréu/MT, e da outras providencias. O Presidente colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em
segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Esclareceu para
a população a criação do projeto. Pediu aprovação dos parlamentares. A palavra do vereador
Luís. Afirmou favorável aprovação da matéria. Disse que o Poder Legislativo é parceira ao
fazer a devolução para fazerem essas manutenções. A palavra do vereador Wellis. Afirmou
favorável aprovação da matéria, pontuando ser defensor daquela comunidade. Ressaltou
justiça ao retomo da ajuda que Poxoréo deu para Primavera do Leste. Parabenizou o
executivo por enviar o projeto para o poder legislativo aprovarem. A palavra do vereador
Carlos Venâncio. Afirmou favorável aprovação da matéria, almejando que Poxoréo de a
mesma contrapartida. Pediu paciência da população, esclarecendo ser somente manutenção
das vias. A palavra do vereador Antônio. Discutiu sobre posicionamentos e cobranças vinda
da população. Citou os meninos do quinze. Proferiu a conquista da união de hoje é devido à
luta dos parlamentares em prol a comunidade daquela região. Ressaltou que o poder
legislativo é parceiro e que esta a disposição de todos. A palavra da vereadora Carmem.
Pontuou a importância do projeto e parabenizou a comissão de obras. Disse reconhecer as
dificuldades daquela região e gratificou a união dos municípios em prol a comunidade.
Parabenizou os prefeitos e todos os parlamentares dos dois municípios. Afirmou que o
município de Poxoréo estará à disposição ate o termino da obra. Esclareceu o local do inicio
das obras. Disse ser um marco na historia de primavera do leste. A palavra do vereador
Manoel. Enalteceu os trabalhos do Prefeito Nelson Pain. Deixou um alerta e citou um fato
ocorrido em outras situações. Esclareceu que a tolerância será zero e aquele que fez o
compromisso terá que cumprir. E que todos serão atendidos por igualitário. A palavra da
vereadora Carmem. Complementou a fala do vereador Manoel sendo muito pertinente.
Esclareceu que foi reforçado em reunião essas questões e quem terá a responsabilidade de
doar o cascalho é a comunidade da região e não a prefeitura. Almejou que tudo ocorra bem e
que de tudo certo. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra a vereadora Edna Machnic. (2:15) Discorreu sobre indicação de sua autoria.
Lastimou o fogo no pátio da câmara municipal. Dirigiu-se ao vereador Manoel que seja
selecionado a falta de agua na pista de caminhada. Discorreu sobre o caos da saída do bairro
Castelândia para o centro da cidade vice e versa. Pros uma reunião para que seja selecionado
essa questão. Citou os questionamentos, feito pelo vereador Luís, destacando sobre o amparo
em lei. Parabenizou o filho e a nora pela chegada do netinho. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Luis Pereira Costa. (2:20) Cumprimentou a presença da ex-servidora
Neuza. Disse que esteve com uma cadeirante no lago municipal, salientando a dificuldade ao
terem acesso ao lago. Frisou que devem dar uma atenção especial a essas situações. Discorreu
ter recebido o convite da comissão da exposição na cidade de Campo Verde, justificou não
poder estar presente. Reiterou a situação do parque de exposição em primavera do leste.
Relatou o oficio encaminhado pelo ministério publico para que seja feita e debatido uma
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audiência sobre uma ação civil publica, provocado pelo vereador, referente o som alto.
Discorreu justificando sobre a entrevista preferida ao ex-prefeito Getúlio. Declarou estar à
disposição de toda a sociedade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Manoel Mazzutti Neto. (2:25) Homenageou a ex-servidora Neuza que se fez presente.
Discorreu sobre o acesso do Bairro Castelândia. Reiterou seu posicionamento ao fazerem duas
avenidas na BR-13 O, defendendo a valorização das pessoas daquela comunidade. Questionou
a critica do ex-prefeito ao refere-se ao quatorze vereadores. Pediu ao vereador Luís que faça
uma nota pontuando o posicionamento dos vereadores. Descartou esclarecendo seu
posicionamento como líder do prefeito e como representante do povo. Disse para o ex-
prefeito que ninguém esta dormindo, pontuando seu posieionamento quanto gestor.
Questionou a obra do viaduto em sua gestão, pontuando os caos que esta tendo hoje.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Mareio Castro e Silva. (02:30)
Agradeceu e parabenizou a corporação do bombeiro pelo apoio no incêndio próximo a câmara
municipal e os trabalhos desenvolvidos no município. Discorreu sobre o caos do viaduto,
pontuando seu posieionamento sobre novas obras. Agradeceu a presença do publico que se
fez presente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valmislei Alves dos
Santos. (2:32) Retomou a tribuna para relatar sobre um tema Arborização e em seguida citou
a fala do vereador Manoel. Salientou entender a importância do projeto de revitalização, mas
reiterou seu posicionamento com o aquecimento global no centro. Relatou preocupação com o
período chuvoso. Cobrou ao Prefeito que reveja as questões da avenida porto alegre. Deixou
um alerta ao secretario do Meio Ambiente ao Prefeito que faça um novo projeto e que voltem
a plantarem arvores na cidade e Bairros. Reconheceu ser um projeto muito bonito e almejou
que a chuva chega. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos
Carvalho dos Santos. (2:34) Diseorreu sobre os discurso em tribuna. Relatou ter encontrado
dois candidatos a vereador que ira disputar a próxima eleição, parabenizando. Pontuou sobre
seus questionamentos sobre a entrevista ao ex-prefeito. Discorreu sobre o seu mandato
dizendo desafiar os ex-vereadores Paulo Castanon e Messias. Relatou sobre as perseguições a
sua pessoa. Proferiu sobre os convites através do gestor Leonardo. Ressaltou brigar para ter
uma cidade melhor. Defendeu fazer uma política seria e pediu respeito. Criticou questionando
a gestão do ex-prefeito Getúlio. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques,
que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva.

Secretária:

Presidente:
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